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Vítejte u letošních posledních Šírovin, které jsou krátkým ohlédnutím za tím nejdůležitějším, 
co nás v tomto školním roce potkalo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Září 
Začínáme se 162 žáky, devíti třídami, dvěma odděleními 
školní družiny, 15 učiteli a devíti zájmovými kroužky, 
které navštěvuje 93 dětí. Pokud i vy máte zájem vést 
v příštím školním roce kroužek a rozšířit naši nabídku, 
ozvěte se nám. Děkujeme. Žáci druhého stupně se 
zúčastnili atletických závodů v Turnově. 

Říjen 
Na dopravní hřiště v Košťálově 
vyrazila čtvrtá třída.  Pro žáky 
deváté třídy a jejich rodiče jsme 
uspořádali setkání k volbě dalšího 
studia. Někde mají vinobraní, u nás 
bylo DÝŇOBRANÍ a děti, rodiče i 
učitelé dlabali o sto šest. 

Listopad 
Všichni, snad ve zdraví, přežili „rodičák“. Na rozsvěcení 
adventního stromu jsme k programu přispěli zpěvem 
našeho malého sborečku.  Florbalisty ze sedmé až deváté 
třídy jsme vyslali na turnaj do Jilemnice. 

 

Prosinec 
Místo vánočního koncertu jsme vás pozvali na 
ADVENTNÍ ČTENÍ. A aby nám koledy 
nechyběly, zazpívali jsme si je společně na školní 
zahradě. Kroužek zobcových fléten uspořádal také 
malý koncert pro obyvatele domu s pečovatelskou 
službou. 

 

Leden 
Začali jsme malovat všechny učebny v přízemí. 
Navštívili jsme taneční kaleidoskop v Jilemnici. 

K zápisu do první třídy se dostavilo 31 dětí.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úřední dny o prázdninách: 1. 7. (10 – 11:00), 11. 7. (9 – 10:00), 29.  a 30. 8. (10 – 11:00) 

Děkujeme těm, kteří školu reprezentovali na různých soutěžích. 
Krásné prázdniny vám všem! 

Únor 
Dokončena výmalba přízemí budovy. Na lyžařských 
závodech ve Vrchlabí nás reprezentovali nejlepší běžkaři 
z prvního stupně. Proběhla první část lyžařského výcviku 
šesté třídy. Do okresního kola olympiády v anglickém 
jazyce postoupili tři žáci. 

Březen 

Sněhové podmínky dovolily uskutečnit alespoň část 
lyžařského výcviku a uspořádat zimní sportovní den. 

Na druhém stupni probíhá oblíbená celostátní soutěž 
v matematice – Klokan. 

 

Duben 
Pokračujeme v matematických soutěžích – na 
druhém stupni Pythagoriáda, na prvním stupni 
Klokan (Tadeáš Novotný ze třetí třídy patřil 
k nejlepším v okrese). Devátá třída navštívila 
ve Vrchlabí program nazvaný Vyhnání 
Němců. Uspořádali jsme soutěž v poznávání 
neobvyklých předmětů „Co je to?“ 

Květen 
Vrcholí atletická sezóna – školní sportovní 
den, okrskové, okresní a krajské kolo 
atletického trojboje 1. stupně (až sem se 
probojovala Šárka Matěásková). Účastníme se 
i dalších soutěží – dopravní, zdravotnická 
soutěž. Druhá a třetí třída navštívily 
harrachovskou sklárnu. První a čtvrtá třída 
jely na výlet do Mirakula. 

 

Červen 
Výlety jsou tady: 2. a 3. třída Liberec, 5. třída 
Kost, 6. třída Trosky, 7. a 8. třída Jinolice, 
devítka  Karlštejn. Pro budoucí prvňáčky se již 
tradičně konala „předškolička. Prvňáci byli 
pasováni na čtenáře a krásných výsledků dosáhli 
naši sportovci v Turnově na Dětské olympiádě. 

Končíme tradičně vystoupením flétniček a 
divadelního kroužku a navíc přidáváme 
sportovní odpoledne pro celé rodiny.  

Žáků je ve škole 166.  


